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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 17 de dezembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Jose Amilton Massoquetto para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação as 
Atas da 18.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada 
em 11/12/2018 e da 7.ª Reunião Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 11/12/2018 sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 316/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhando para Apreciação s Indicação aprovada em sessão Ordinária 
em 11/12/2018. OF N.º 317/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
Requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 11/12/2018. OF N.º 
318/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei N.º 073, 
074 e 075/2018 do Executivo Municipal, aprovado em Sessão Ordinária em 
11/12/2018, para Sanção. OF N.º 319/2018 ao Jovem Murilo Silva, 
encaminhando o requerimento do Vereador Alessandro Luis Mazur aprovado 
em sessão ordinária em 11/12/2018. OF N.º 012/2018 dos Vereadores Jose 
Amilton Massoquetto e Getúlio Gomes Filho aos Senhores Junior Andrade e 
Andrea Andrade, com parabenizações.  OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. N.º 
006/2018  da EMATER encaminhando relatório de trabalho. OF. N.º 046/2018 
do Colégio Estadual do Campo de Faxinal dos Francos convidando o 
Presidente a participar da solenidade de formatura no dia 19/12/2018 às 19h 
no Colégio.  OF. Gab. N.º 150/2018 do Executivo Municipal, em resposta ao 
oficio 315/2018 desta Casa Lei, referente ao Projeto de Lei n.º 71/2018 do 
Executivo Municipal.    REQUERIMENTOS: DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de n.º 042/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando o retorno da Subvenção ao Instituto Philadélfia. 
Justificativa: O Instituto vem desenvolvendo um trabalho social há muito 
tempo, porém, os recursos são pequenos. Colocado em discussão e votação 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 
075 e 076/2018 ao Executivo Municipal, solicitando que seja reconstruído o 
bueiro localizado no terreno do Sr. Adilson Bigochinski, no Riozinho de Baixo, 
as margens da estrada do Pique, próximo a propriedade da família Palhano. 
Justificativa: O bueiro encontra-se sem passagem, além encurtar o caminho 
para muitos usuários, voltará a beneficiar dezenas de produtores rurais; ao 
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Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em um pequeno trecho na 
estrada de acesso a propriedade do Sr. Antônio Francisco da Silva em 
Marmeleiro de Baixo, próximo do secador. Justificativa: o local a ser 
cascalhado é de apenas 100 metros aproximadamente, e em dias de chuva 
fica sem acesso, tanto para a família do Sr. Antônio, como também para 
produtores agrícolas que utilizam a referida estrada. Colocados em discussão 
e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de n.º 039 e 
040/2018, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento das estradas 
de roça na comunidade do Rio Bonito, que estão intransitáveis, com muitos 
buracos e valetas, os bueiros estão caindo. Cascalhamento na estrada 
grande e nas estradas de acesso as propriedades da referida Comunidade; 
aos funcionários do Bombeiro Comunitário, ao cumprimentá-los, gostaria de 
destacar o ato de bravura desta sexta-feira 14 de dezembro, pois a presteza 
que Vossas Senhorias atuaram, impediu que o fogo tomasse conta da 
propriedade da minha família. Saibam que mais do que o nosso 
reconhecimento pelo trabalho, elevamos nossas preces a Deus, pedindo 
proteção Divina a todos os Agentes de Segurança de Bens Municipais, pois, 
são esses profissionais que não medem esforços ao cuidarem de vidas e de 
bens materiais pertencentes a outros, mostrando absoluto interesse em 
desempenhar suas funções para melhor atender as necessidades da nossa 
população. Nosso reconhecimento a vocês, e a todos Agentes de Segurança 
de Bens Municipais. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. Dispensada a chamada nominal tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 069/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a Planta Genérica de valores, tabelas e unidades de referência 
para o lançamento de Tributos Municipais, e dá outras providências”. Os 
Vereadores Jose Amilton Massoquetto, Getúlio Gomes Filho, Ricardo Carlos 
Hirt Junior e Daniele da Conceição de Andrade comentaram sobre os 
percentuais e reajustes dos valores dos impostos relacionados ao projeto. O 
Presidente comentou sobre o projeto argumentando que os Vereadores estão 
preocupados com os reajustes, ao quais podem prejudicar a população; 
comentou que o Executivo Municipal fez algumas correções no projeto, 
corrigindo os valores de alguns tributos; comentou que os Poderes 
Legislativo e Executivo precisam ir em busca de recursos para trazer  
indústrias ao município para obter maior arrecadação e pagar menos taxas; 
comentou que esse projeto deveria ter vindo com antecedência para que os 
Vereadores tivessem mais tempo para análise. EM DESTAQUE: EMENDA 
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SUPRESSIVA Nº 002/2018 – Do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja 
súmula: “Suprime o Artigo 20 do Projeto de Lei nº 069/2018, do Executivo 
Municipal”. O Presidente colocou em discussão e deliberação em única 
votação os pareceres a emenda, aprovado os pareceres o Presidente 
colocou em discussão  e deliberação em única votação o Projeto de Emenda 
Supressiva n.º 002/2018. A Emenda foi aprovada em única votação e será 
incorporada ao projeto de Lei n.º 069/2018. O Projeto de Lei N.º 069/2018 foi 
colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo com cinco votos favoráveis e três votos contrários dos 
Vereadores Jose Amilton Massoquetto, Antônio Padilha e Getúlio Gomes 
Filho e o projeto será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  
PROJETO DE LEI Nº 070/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre alterações na lei nº 955/2002”  que trata da contribuição para 
custeio da iluminação pública, prevista no Artigo 149-A da Constituição 
Federal e dá outras providências”. O Projeto foi discutido e retirado da 
pauta da Ordem do Dia pelo Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 
071/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar o pagamento ou a firmar acordo de parcelamento junto a 
COPEL, referente a débito oriundo de consumo a maior de energia na 
iluminação pública municipal, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 072/2018 – 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 2114/2017”. Colocado 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos Projetos 
de Lei do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem 
do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos e 
passou a palavra ao Vereador Jose Amilton Massoquetto o qual 
cumprimentou a todos e agradeceu pelo excelente ano de trabalhos nesta 
Casa de Leis e a todos que se fizeram presente na Sessão.  O Presidente 
convidou o Prefeito Municipal para compor a Mesa e participar da Sessão. O 
Prefeito Municipal Luiz Everaldo Zak cumprimentou a todos e comentou 
sobre os Projetos de Lei votados nesta Sessão; argumentou sobre os 
reajustes nos valores do impostos, reposição da inflação. O Vereador Getúlio 
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Gomes Filho cumprimentou a todos e indagou ao Prefeito sobre o aumento 
do ITBI. O Prefeito explanou que aumento foi devido à taxa cobrada em 
relação a lotes. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou sobre a 
péssima situação que se encontra as ruas do centro da cidade; indagou ao 
Prefeito com relação a serviços na área rural de privilegiar somente algumas 
comunidades e sobre os reajustes salariais dos funcionários públicos. O 
Prefeito explanou que os reajustes salariais dos funcionários públicos foram 
feitos no ano passado corretamente e os serviços feitos na área rural não tem 
como fazer para todos, sendo assim a Prefeitura faz o serviço nas áreas mais 
críticas. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a 
todos, indagou ao Prefeito com relação à multa que a Copel está cobrando 
do município e as ações judiciais de funcionários. O Prefeito comentou que a 
multa da Copel terão que pagar com juros e as ações judiciais o Juiz deu a 
sentença a Prefeitura terá que pagar. O Presidente deixou a palavra livre 
aberta à população presente para esclarecer dúvidas com o Prefeito e 
Vereadores.  Algumas pessoas da população usaram a palavra para indagar 
ao Prefeito com relação às estruturas montadas na Praça dos Ferroviários 
para as apresentações de Natal; sobre a situação que se encontra o Hospital 
de Caridade Dona Darcy Vargas; sobre as péssimas condições das ruas da 
Vila Ester e pavimentações asfálticas. O Presidente agradeceu a presença do 
Prefeito Municipal, deixando o convite para que sempre que possível se faça 
presente nas sessões para esclarecer dúvidas da população. O Prefeito 
Municipal agradeceu a todos, ao espaço cedido e desejou um Feliz Natal e 
um próspero Ano Novo. Não havendo mais ninguém a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para reunião extraordinária a 
seguir e marcando a próxima reunião ordinária para dia 05/02/2019, no 
horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 17 de dezembro de 2018. 

 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
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ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 

 
 
 

 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

